

DÉLMAGYARORSZÁG

Dobbantó és műhelyiskola

Ösztöndíjjal támogatják a fiatalokat a Szegedi SZC József Attila Általános Iskola és Szakképző Iskolában, hogy közülük minél többen sikeresen szakmát szerezhessenek. **8. »**

Egyre több a cukorbeteg

Magyarországon évente 250-300 gyereket diagnosztizálnak 1-es típusú diabéteszsel, az esetek száma megháromszorozódott az elmúlt 30 évben. **11. »**

Nem tudnak eleget edzeni

Egy hónap múlva már magyar bajnoki mérkőzés vár a Szegedi SZTE női vízilabdacsapataira, ma viszont a felkészülés elején a Egert fogadja az Olimpia 2021 Kupában. **14. »**

**Szeged,
Mórahalom,
Kistelek**

HÓDMEZŐVÁSÁRHELYEN IS FOLYTATTÁK A KORONAVÍRUS ELLENI VÉDŐOLTÁSOKAT

A járvány idején is segítenek

CSONGRÁD-CSANÁD MEGYE. Hódmezővásárhelyen újra összeült tegnap az operatív stáb. Az ülés után azt közölték, hogy a településen jelenleg 137 ember van hatósági karanténban. Mostanáig tízszor szabtak ki helyszíni bírságot, jórészt a kijárási tilalom megszegéséért, egyszer feljelentést is tettek. Továbbra is ellenőrzik a boltokat, üzleteket. A piacon a közterület-felügyelet a rendőrséggel és a honvédséggel közösen ellenőrzi a szabályok betartását, itt csak szóban kellett figyelmeztetniük néhány embert a maszk helyes használatára. A Kovács-Kürty Időskorúak Otthonában 11 dolgozó és 53 idős lakó kapta meg szombaton a védőoltást, eddig senkinél sem jelentkezett mellékhatás. Vasárnap és tegnap a védőnők kapták meg az oltásokat, és az egészségügyben dolgozók oltása is elindult. Több száz adag gyümölcslevet és csokoládét vittek a szegedi Kálvária sugárúti idősek otthonába a Karitáció Alapítvány munkatársai. Közösségi oldalukon írták, hogy a járvány idején is segítik a családokat, a körházi osztályokat és az időseket. **3. »**



A vásárhelyi piacon csak szóban figyelmeztettek. FOTÓ: TÁBORI SZILVIA

Családját és csapatát is védi a vakcinával

SEGED. Govens Darrin, a Naturtex SZTE Szedeák Játékosza szerint először az időskorúaknak és a veszélyeztetettek csoportjába tartozóknak kell megkapniuk a koronavírus elleni vakcinát hazánkban. A 32 éves amerikai születésű kosaras lapunknak elmondta, ő is kéri az oltást, mivel ezzel a csapattársait, az edzőit és a családját is védi. Beszámolt arról is, hogy több mint 15 alkalommal tesztelték, azonban szerencsésnek érzi magát, mert mindig negatív lett az eredménye. Hozzátette, mindenki nehéz helyzetben van, mentálisan vagy anyagilag is, így most nem félkezni kell, hanem arra bízni egymást, hogy minden rendben lesz.



Govens Darrin. FOTÓ: TOROK JÁNOS

További izgalmas hírekért látogasson el ide:

delmagyar.hu

Korszerűsítik az ópusztaszeri rotundát

Tudomány és hazaszeretet



Szent-Györgyi Albert. FOTÓ: LIEBMANN BÉLA / MÓRA FERENC MÚZEUM

SEGED. A tudásszomj mellett a háborúellenesség és tudományos tevékenységének politikai társulási figyelmessége vezérelte Szent-Györgyi Albertet egész élete során. A világháborúk

borzalmai és hazaszeretete azonban nem hagyták, hogy a Nobel-díjas tudós függetlenítse magát a politikai érdekeltségek oktatást és kutatást is behálózó szövetségétől. **10. »**

Egyszerűbb az ügyintézés

CSONGRÁD-CSANÁD MEGYE. Tovább bővült azoknak az ügyeknek a köre, amelyek már online is elintézhetőek otthonról, így már a csecsemőgondozási vagy a gyermekgondozási díj iránti kérelem is benyújtható elektronikusan, ezáltal csökken a személyes találkozások száma, ami a jelenlegi veszélyhelyzetben különösen fontos. A Miniszterelnökség közleménye szerint a bővülő online ügykör annak a bürokráciacsökkentő csomagnak a része, amit idén őltöztetnek be hazánkban. Ennek eredményeként csökkentek az egyéni vállalkozók és a gazdasági társaságok adminisztratív terhei is. **3. »**



A koronavírus-járvány miatt a 2019-es bevételének csak 49 százalékát realizálhatta tavaly az 50 éves Ópusztaszeri Nemzeti Történelmi Emlékpark. Kortész Péter ügyvezető igazgató elmondta: jubileumi rendezvényeket idén tartják meg, és a megye önkormányzat a bejáratnál Attila, a hun vezér 5 méteres szobrát állítja majd fel. A tervek szerint a rotunda épületét is korszerűsítik. ARCHÍV FOTÓ: KARNOK CSABA 5. »

ÜZEMANYAGÁRAK (átlagár, a kutakról lehetnek eltérések)



375 FT



394 FT

NAPI VALUTA-KÖZÉPÁRFOLYAMOK

EURÓ
361 Ft ↑

SVÁJCI FRANK
333 Ft ↑

ANGOL FONT
400 Ft ↑

USA-DOLLÁR
296 Ft ↑



ÚJ EGYETEMI KÉPZÉS INDUL

SZEGED. Jövő hónaptól business coach szakirányú továbbképzéssel bővül a Szegedi Tudományegyetem Gazdaságtudományi Karának képzési kínálata. A coaching egyre elterjedtebb módja a tanácsadói és személyzetfejlesztői munkának. A két féléves képzés levelező formában és magyar nyelven indul. Egyik részét az üzleti tárgyak – mint a menedzsment és marketing –, másik részét a coaching területéhez kötődő tárgyak alkotják, mint a hatáskor-kérés- és tárgyalástechnika. A hallgatóknak a képzés zárásaként teljesíteniük kell egy 28 órás, az egyetem által biztosított szakmai gyakorlatot, továbbá részt kell venniük egy vizsgára felkészítő mentoráción is. Az új szakra január 25-ig jelentkezhetnek az érdeklődők. A jelentkezéshez bármely képzési területen legalább alapképzésben szerzett oklevél, valamint a weboldalon elérhető egyetemi formanyomtatvány kitöltése szükséges.
